1)Электронная конфигурация атома фосфора 1s22s22p63s13p33d1 в молекуле

A) H3PO3
B) PH3
C) Ca3P2
D) H3PO4
2) В ряду: Al—Si—P—S

A) усиливаются металлические свойства элементов
B) ослабевают металлические свойства элементов
C) ослабевают неметаллические свойства элементов
D) уменьшается высшая степень окисления элементов
3) Прочность химической связи уменьшается в ряду соединений
A) HJ—HBr—HCl

B) H2O— H2S— H2Se
C) Al2—H2—N2
D) AsH3—PH3—NH3
4) Укажите символ химического элемента, электронная формула которого соответствует электронной формуле иона P3–.

A)Mg
B)Ar

C)S

D) Si

5) Атомную кристаллическую решетку имеет
A) Na2O
B) CaF2
C) SiO2

D) C6H12O6

6) Только амфотерные гидроксиды расположены в ряду

A) Zn(OH)2, Al(OH)3, Sr(OH)2
B) Al(OH)3, Be(OH)2, NaOH
C) Be(OH2), Cr(OH)3, Cu(OH)2
D) Zn(OH)2, Al(OH)3, Cr(OH)3
7) В порядке уменьшения восстановительных свойств металлы расположены в ряду

A) Zn, Ca, Mg
B) Al, Zn, Fe
C) Be, Li, Na
D) Ca, K, Rb

8) Верны ли следующие суждения о соединениях серы?
А. Формула высшего оксида серы – SO3.
Б. Сернистая кислота проявляет и окислительные, и восстановительные свойства.

A) Верно только А.
B) Верно только Б
C) Оба суждения верны
D) Оба суждения неверны.


9) Химическая реакция невозможна между

A) NaOH и Cl2
B) H2O и Si
C) Cu(NO3)2(р-р) и Fe
D) Cu и AgNO3(р-р)

10) Оксид меди (II) реагирует с каждым из двух веществ ряда
A) CO2 и KNO3
B) CO и HCl
C) FeCl3 и H2SO4
D) NaOH и Cl2


11) Гидроксид алюминия, в отличие от гидроксида калия, взаимодействует
A) с соляной кислотой
B) с оксидом серы (VI)
C) с серной кислотой
D) с гидроксидом кальция

12) Гидрокарбонат натрия не реагирует
A с соляной кислотой
B) с серной кислотой
C) с гидроксидом натрия
D) с оксидом углерода (IV)


13) Изомерами являются
A) бензол и фенол 
B) 2-метилбутан и бутан
C) глюкоза и сахароза 
D) метилформиат и уксусная кислота


14)Число  связей в молекуле пропена равно
A)8
B)6
C)4
D)3

15) Взаимодействуют между собой

A) уксусная кислота и сульфат натрия
B) фенол и карбонат натрия
C) глицерин и уксусная кислота
D) формальдегид и оксид меди (II)


16) С гидроксидом меди (II) реагируют все вещества ряда
A) CH3COOH, C6H12O6, C12H22O11
B) CH3COOCH3, HCOOH, CH3COOH
C) CH3CHO, CH3COOH, C2H5COOCH3
D) HCOOH, HCHO, CH3CO–CH2


17) Реакциями замещения и обмена соответственно являются

A) Zn + CuCl2 и C6H6 +Br2
B) Cl2 + KBr и NaOH + HCOOH
C) CaO + SO3 и CaO + HCl
D) Fe + HCl; и CH4 + Cl2


18) при уменьшении концентрации водорода в два раза

Скорость химической реакции 

2H2(г) + O2(г) = 2H2O(г)
A) уменьшится в два раза
B) увеличится в четыре раза
C) уменьшится в четыре раза
D) не изменится

19) Химическое равновесие в системе 

СCl4(г) 
сместится в сторону исходного вещества при

A) повышении температуры
B) повышении давления
C) понижении давления
D) внесении катализатора


20) Сокращенное ионное уравнение реакции Ba2+ + SO4–2 = BaSO4 соответствует взаимодействию

A) оксида бария и серной кислоты
B) хлорида бария и гидроксида меди (II)
C) карбоната бария и серной кислоты
D) нитрата бария и сульфата натрия


